

Я - гражданин России.

О Родина святая!
Какое сердце не дрогнет,
Тебя благословляя?

В.А. Жуковский

У каждого человека есть то место, которое он считает своей Родиной. В большинстве случаев это страна, где человек родился, где провёл своё детство. Я родилась и живу в России, в Пензенском автономном округе. Для меня это место очень дорого, ведь это моя Родина. Она даёт мне возможность получить хорошее образование, что является важным шагом в жизни каждого человека. Выпуская квалифицированных специалистов, государство имеет будущее. Я считаю, что люди в наше время прилагают все усилия, чтобы добиться хороших результатов и работать на благо своей страны. Для любого гражданина Российской Федерации — чтить законы и Конституцию, стараться сделать всё для дальнейшего развития и процветания нашей страны.

Что значит быть гражданином Российской Федерации?

Прежде всего, гражданин России — это тот человек, который уважает и ценит свою Родину, то место, где он родился. Это человек, знающий свои права и умеющий их защищать; тот, кто честно выполняет свои обязанности и берёт на себя ответственность за судьбу Отечества.

Быть гражданином России — это значит быть её патриотом. Патриотизм должен прививаться с детства. Я считаю, что настоящий патриот должен знать историю Отечества, великих побед и подвигов наших воинов на полях сражений за свою Родину. Настоящий гражданин должен уметь постоять за свою страну и, если надо, отдать жизнь за неё. История нашей Родины знает немало примеров, когда русский солдат надёжно защищал Отчизну, проявляя стойкость и мужество. Мы всегда должны помнить о нашем прошлом и гордиться им.

Быть гражданином России — это значит вносить огромный вклад в культуру и науку для развития нашей страны. В России очень много выдающихся людей, которые доказали, что они — истинные граждане, патриоты своей страны. Это и учёные, и композиторы, поэты, писатели, художники. Великие учёные, например, М.В. Ломоносов, Д.И. Менделеев сделали большие

открытия в научной сфере. Ю.А. Гагарин и А.А. Леонов совершили первые шаги в освоении космоса. Именно эти люди — одни из тех, кто смог прославить Россию. А.С. Пушкин, М.Ю. Лермонтов, Л.Н. Толстой воспевают Родину в своих произведениях. Край, в котором я живу, прославили и первый уральский немец, философ, поэт и переводчик, один из разработчиков немецкой письменности — Антон Петрович Тиррера; и общественный деятель, художник, писатель, директор первого немецкого театра «Милба», что в переводе означает «жизнь», — Прокопий Андреевич Явтынский; и «певец земли немецкой» — Алексей Ильич Тичков.

Быть гражданином России — это, самое главное, любить свою Матерую Родину. Она есть у каждого человека нашей необъятной страны. Только научившись любить то место, где ты родился, где сделан первый шаг, воспитываясь, можно говорить о любви к своему Отечеству, своему народу. Я родилась в Немецком автономном округе, в небольшом городке за Полярным кругом. Это край с суровым климатом, но, несмотря на это, богатый полезными ископаемыми и природными ресурсами. Но самое главное богатство моего округа — это мои земляки. Люди, живущие в суровых условиях — самые добрые и отзывчивые. Они всегда готовы прийти на помощь в трудную минуту. В этом году, 15 июля 2019 года, наш округ будет праздновать юбилей. За 90-летнюю историю нашего края сделано много открытий: освоение природных ресурсов, развитие рыболовства и оленеводства, добыча нефти и газа. И по сей день благодаря жителям моего округа, которые трудятся на благо своей Матерой Родины, продолжает жить и процветать наш регион.

Я могу с уверенностью и гордостью сказать, что я — достойный гражданин Российской Федерации. Конечно, я не знаю, что будет в будущем, но как бы ни сложилось впоследствии, как бы дальше ни повернулась моя судьба, я буду всегда любить и уважать свою страну, вносить посильный вклад в её развитие и быть полезным её гражданином.